
Přeji vám všem hezké dopoledne! Dovolte mi, abych vás seznámila s výsledky 
včerejšího štafetového psaní na klávesnici, tzv. Vánočního půlmaratónu. 

Jak již všichni víte, chtěli jsme překonat výkon studentů z OA v Chocni, kteří
21. prosince roku 2005 uspořádali štafetový maratón 100 x 10 min. My jsme si zatím na 
takovou akci netroufli, a tak jsme zvolili štafetu 50 x 10 min, proto tedy Vánoční půlmaratón. 
Celkový výsledek choceňských jsme vydělili 2, abychom měli počáteční stav, se kterým 
bychom se mohli srovnávat. 

Protože je na naší škole celkem 11 tříd 2.-4. ročníků a my jsme chtěli, aby každá třída 
měla stejný počet písařů, zúčastnilo se štafety celkem 55 studentů a jejich výsledky jsme 
v závěru přepočítali tak, aby odpovídaly počtu 50 písařů.

S radostí vám oznamuji, že jsme studenty z Chocně překonali o 2 200 úhozů naším 
celkovým výkonem 155 025 čistých úhozů. (Pro vaši představu je to přibližně 1 celá stránka 
textu.) Průměrné % chyb bylo 0,23; průměr čistých úhozů za 1 minutu na 1 studenta byl 310 
úhozů. Musím konstatovat, že všichni účastníci podali vynikající výkony, o čemž svědčí i to, 
že 31 studentů z celkových 55 napsalo za 10 minut přes 3 000 čistých úhozů. Mnozí z nich se 
přiznali, že to byl jejich nejlepší výsledek, kterého kdy dosáhli.

I když jsme pravděpodobně vytvořili český rekord a ten jsme původně chtěli nechat 
zapsat do České knihy rekordů, kterou vydává Agentura Dobrý den v Pelhřimově, po zjištění, 
že za zápis rekordu a dále výdaje na zkušebního komisaře bychom zaplatili přibližně 
10 000 Kč, jsme od tohoto záměru s lítostí ustoupili. 

Absolutně nejlepším písařem se stal Pavel Špaček ze třídy 3. A, který ačkoli měl 
minulý měsíc zlomené obě ruce, podal přímo excelentní výkon, za 10 minut  napsal 
4 031 hrubých úhozů, to je 3 960 čistých, 396 čistých úhozů/min a % chyb měl 0,17. Výkony 
3 nejlepších písařů a tříd vyhlásíme a oceníme v pátek na Vánoční akademii. 

Dovolte mi, abych všem studentům poděkovala za jejich krásné výkony i celkový 
přístup. Opravdu nám udělali velkou radost! 

Také bych chtěla poděkovat kolegyním Haasové, Šimkové, Bakešové a kolegům 
Boltíkovi a Halíkovi za pomoc a spolupráci při přípravě a organizaci štafety. 

A protože náš Vánoční půlmaratón vzbudil včera zájem médií (novin, rozhlasu i 
televize), chtěli bychom vás upozornit, že dnes v 17:00 hodin bude na televizi Nova 
odvysílána reportáž o naší štafetě. 

A na úplný závěr vám nyní pustíme záznam ze včerejšího vysílání Českého rozhlasu 
Pardubice, který zde také o půlmaratónu natáčel. 


